

Broj: 02-45-163/24  
Sarajevo, 29.01.2024. godine

Primijeno: 11-02-2024			
Org. jed.	B i B J	Priloga	Vrijednost
05/1	- 02 -	15	/ 24

FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
ZASTUPNIČKI/PREDSTAVNIČKI DOM  
n/r tajnika Ivan Miličević

**PREDMET:** Odgovor na Zastupničku inicijativu radi dostave Prijedloga Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji Bosne i Hercegovine, dostavlja se

**VEZA:** Vaš akt broj: 05/1-02-15/24 od 11.01.2023. godine

U vezi Vašeg akta, broj i datum veze, kojim ste dostavili Zastupničku inicijativu gdina. Dragana Miokovića, koje je na nastavku 6. redovite sjednice Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj dana 10.01.2024. godine, upućenu Vladi Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnom ministarstvu pravde da Vlada, odnosno nadležno ministarstvo, u roku od 45 dana Predstavničkom domu parlamenta FBiH na razmatranje i usvajanje dostavi Prijedlog Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji BiH, obavještavamo Vas kako slijedi:

Zastupnički dom Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine je na 30. Vanrednoj sjednici koja je održana dana 20.06.2018. godine, usvojio Nacrt Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji Bosne i Hercegovine, dok je isti Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine usvojio na 20. sjednici koja je održana dana 28.07.2022. godine, ali je isti povučen iz procedure radi dodatnog usuglašavanja.

Rješenjem federalnog ministra pravde gdina. Vedrana Škobića br.02-02-1-96/24 od 08.01.2024.godine, imenovana je Radna grupa za izradu Prednacrta zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji Bosne i Hercegovine a zadatak Radne grupe je da pripremi tekst Prednacrt zakona do 01.04.2024.godine.

Organizacionu i stručnu pomoć u izradi ovog nacrtu pružaće Ambasada SAD-a (Politički odjel i Ured za borbu protiv trgovine narkoticima i sprovođenje zakona), te će Ambasada SAD-a angažovati stručnjake koji će izraditi radni materijal na kojem će dalje raditi Radna grupa, kao i sveobuhvatna analiza Regionalne antikoruptione inicijative (RAI) u vezi zakonskog okvira zaštite prijavitelja korupcije u BiH.

Krajnja namjera predlagatelja je da se javnosti, odnosno građanima pošalje jasna poruka kako će država putem zakonskih normi i uspostavljenih institucija uložiti

sve moguće napore da pruži adekvatnu i učinkovitu zaštitu osobama koje se odluče prijaviti korupciju, bez straha da će usljed toga biti izloženi bilo kojim radnjama odmazde. Time se ispunjava opći, univerzalni standard zaštite pojedinaca koji su u dobroj namjeri iznijeli svoja saznanja o počinjenju korupcije i drugih protupravnih ponašanja kojima se ugrožava opći interes.

S poštovanjem,



**MINISTAR**

**Vedran Škobić**

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. a/a.